b l l m Q Calle Maria Tubau 9 | 28050 - Madrid

Médulo B4 Médulo B3 Médulo B2 Médulo Bl
467,53 m? 469,58 m? 500,51 m? 642,84 m?
]
Médulo A2
810,52 m? Médulo Al
580,60 m?
Médulo A Superficie Médulo B Superficie
Médulo Al 580,60 m? Modulo B1 642,84 m?
P LA N TA Médulo A2 810,52 m? Médulo B2 500,51 m?
Médulo B3 496,58 m?
Total Médulo A 1.391,12 m? Médulo B4 467,53 m? B

PRIMERA 01 o A




b l l m Q Calle Maria Tubau 9 | 28050 - Madrid

Médulo B4
467,53 m?

Médulo B3 Médulo B2 Médulo B1 L
469,58 m? 500,51 m? 667,01 m?

Médulo A2

810,52 m? Médulo Al

580,60 m?
Médulo A Superficie Médulo B Superficie
Médulo Al 580,60 m? Médulo B1 667,01 m?
P LA N I A Médulo A2 810,52 m? Médulo B2 500,51 m?
Médulo B3 496,58 m?

Total Médulo A 1.391,12 m? ‘ Médulo B4 46753 m? B

SEGUNDA 02 BTN A




b l l m Q Calle Maria Tubau 9 | 28050 - Madrid

Médulo B4
467,53 m?

Médulo B3 Médulo B2 Médulo B1 L
469,58 m? 500,51 m? 667,01 m?

]

Médulo A2

810,52 m? Médulo Al

580,60 m?
Médulo A Superficie Médulo B Superficie
Médulo Al 580,60 m? Médulo B1 667,01 m?
P LA N I A Médulo A2 810,52 m? Médulo B2 500,51 m?
Médulo B3 496,58 m?

Total Médulo A 1.391,12 m? ‘ Médulo B4 46753 m? B

TERCERA 03 o S A




b l l m Q Calle Maria Tubau 9 | 28050 - Madrid

Médulo B4
467,53 m?

Médulo B3 Médulo B2 Médulo B1 L
469,58 m? 500,51 m? 667,01 m?

]

Médulo A2

810,52 m? Médulo Al

580,60 m?
Médulo A Superficie Médulo B Superficie
Médulo Al 580,60 m? Médulo B1 667,01 m?
P LA N I A Médulo A2 810,52 m? Médulo B2 500,51 m?
Médulo B3 496,58 m?

Total Médulo A 1.391,12 m? ‘ Médulo B4 46753 m? B

CUARTA 04 o A




LiIlIMa

Calle Maria Tubau 9 | 28050 - Madrid

PLANTA
QUINTA 05

]

Médulo B4 Médulo B3 Médulo B2 Médulo B1 L
467,53 m? 469,58 m? 500,51 m2 667,01 m?
Médulo A
g 893,37 m? B s

Médulo A Superficie Médulo B Superficie
\ Médulo A \ 893,37 m? Médulo B1 667,01 m?
Médulo B2 500,51 m?
‘ Total Médulo A ‘ 893,37 m? Médulo B3 496,58 m?

Médulo B4 467,53 m? B

‘ Total Médulo B 2.104,63 m? A




b l l m Q Calle Maria Tubau 9 | 28050 - Madrid

Médulo B4
467,53 m?

Médulo B3 Médulo B2 Médulo B1 L
469,58 m? 500,51 m? 667,01 m?

QT Médulo A

4 712,43 m? =
Médulo A Superficie Médulo B Superficie
\ Modulo A \ 712,43 m? \ Médulo B1 667,01 m?
P L a N T a Moédulo B2 500,51 m?
‘ Total Médulo A ‘ 712,43 m? ‘ Médulo B3 496 58 m?
Médulo B4 467,53 m? B

SEXTA 06 o S A




